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Tárgy: A gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítı programok címő, TÁMOP-

5.2.5/A-10 kódszámú pályázatra projekt benyújtása 
 

Tisztelt Képviselı-testület! 
 

Az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
pályázatot írt ki, melynek címe: A gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítı 
programok, kódszáma: TÁMOP-5.2.5/A-10. 
A pályázat „A” részkomponensének célja, a társadalmi integráció növelése érdekében a 
hátrányokkal küzdı iskoláskorú gyermekek, fiatalok és családjaik számára elérhetıek 
legyenek azok az egyéni és csoportos programok (foglalkozások, terápiák) valamint 
rendezvények, amelyek 
·  segítik a személyiség érését, az önismeretet és a gyermek szocializációját; 
· lehetıséget adnak az önsegítésre, kortárssegítésre, közösségépítésre, az agresszió és a 

devianciák kezelésére; 
·  lehetıséget biztosítanak az iskolarendszeren kívüli felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra; 
· segítik az utógondozottak és utógondozói ellátottak integrációját, önálló életvitelét, 

önismeretét, munkamotivációját; 
· erısítik a szülıi kompetenciákat, családi kohéziót, társadalmi integrációt, kezelik a családi 

konfliktusokat. 
A projekt keretein belül teret kíván adni az önkéntes tevékenységnek, mind az intézmény 
tevékenységébe bevont külsı önkéntesek, mind az intézmény által ellátott, a projekt 
célcsoportjába tartozó gyermekek, fiatalok számára szervezett önkéntes tevékenység 
tekintetében. 
Lehetıséget kell adni a gyerekek és fiatalok számára, hogy önkéntesként próbálhassák ki 
magukat a szervezetek munkájában, ami jó alkalom a tapasztalati tanulásra, a 
pályaorientációra, a szabadidı hasznos eltöltésére, a közösséggel szembeni egyéni felelısség 
megtapasztalására, a társadalmi szolidaritás növelésére, különös tekintettel arra, hogy          
2011. az Önkéntesség Európai Éve lesz. 
Fontos cél, hogy – elsısorban a gyermekvédelmi szakellátásban elhelyezett gyermekek 
esetében – külsı szakemberek, önkéntes segítık bevonásával, illetve a gyermekek számára 
intézményen kívül szervezett programokkal nyisson a külvilág felé. 
Edelény Város Önkormányzata  a Szociális Szolgáltató Központ gyermekjóléti szolgálatának 
fejlesztését kívánja a pályázattal megcélozni. 



A pályázat keretén belül elnyerhetı támogatás összege: legalább 20 millió forint, legfeljebb 
80 millió forint lehet. 
A pályázat benyújtása az Önkormányzat számára anyagi kockázatot nem jelent. A felmerülı 
költségek a pályázatban elszámolhatóak. Önrész biztosítására nincs szükség.  
A pályázat benyújtása több elınnyel is jár. Nyertes projekt esetén lehetıség nyílik 1 fı 
foglalkoztatására a Szociális Szolgáltató Központban. Ez által az Esélyegyenlıségi Program 
egy része is megvalósításra kerül, valamint a gyermekjóléti feladatok ellátása hatékonyabbá 
válik. 
A pályázati dokumentáció elkészítését az RPE Regionális Projekt Elıkészítı Iroda Nonprofit 
Közhasznú Kft. vállalja térítésmentesen. Az 1. körös pályázat mellékleteként benyújtandó 
szükségletfelmérés díja pozitív támogatási döntés esetén 400.000 Ft + 25 % áfa.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, vitassa meg az elıterjesztést és fogadja el a következı 
határozati javaslatot: 
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Tárgy: A gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítı 

programok címő, TÁMOP-5.2.5/A-10 kódszámú 
pályázatra projekt benyújtása 

 
Edelény Város Önkormányzat Képviselı-testülete a TÁMOP-
5.2.5/A-10 kódszámú, a gyermekek és fiatalok társadalmi 
integrációját segítı programok címő pályázat keretén belül 
megvalósítandó Szociális Szolgáltató Központ gyermekjóléti 
szolgálatának fejlesztését célzó  projekt benyújtását támogatja. 
Az RPE Regionális Projekt Elıkészítı Iroda Nonprofit 
Közhasznú Kft által a pályázat mellékleteként készítendı 
szükségletfelmérés összegét (400.000 Ft +25% áfa) pozitív 
támogatási döntés esetén biztosítja. 
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